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'ElüUsjárga, hátul kék, sinon jár, 
csongët és benzin szaga van. Mi az?

Ne* is tessék találgatni. Ez az új vil­
lamosított autóbusz, amely egyelőre 

j egy példányban a 30-es villamos vo­
nalán jár. Egy, már-már nyugdíjba 
helyezett autóbusz kerekeit leszerel­
ték és helyébe villamoskerekeket sze­
reltek, a kocsi orrát sárgára festet­
ték, a vezető kezeügyébe csengőt he­
lyeztek s aztán próbaképpen útjára 
bocsátották.

Szegény, most mint lecsúszott, jobb 
napokat látott arisztokrata végzi dol­
gát. Szivében legbelül, a párnás ülő­
kékben és pamlagokban, a fényes alu­
minium kapaszkodókban, még őrzi az 
elmúlt szép idők emlékét. De külsejé­
ben már alkalmazkodott az új életkö­
rülményekhez. Az orra sárga, mint a 
többi villamoskocsié, akinek példáját 
követnie kell és úgy is szólal meg, 
mint amazok: csönget, ha baj van A 
rég: szép, előkelő autcbuszkorszaknak 
vége van. Ezentúl mint villamosnak 
kell mindenféle népséget szállítania. 
Ezer szerencse, hegy a kisszakasz idő­
közben megszűnt,. legalább holmi 
nyolcfilléres utasokkal nem kell baj­
lódnia.
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szebbre és többre hivatott, mint azoir, 
akik között megbújik. Igen, igen: ne 
várjon tőle ezentúl senki olyan köny- 
nyed mozgékonyságot, gyorsaságot, 
közlekedési szabadságot, mint az autó­
buszoktól szokás, ö  ezentúl csak azon 
a sinen jár, amelyen elindították és 
még ha el is üti, akkor se tér ki sen­
kinek. Vigyázat; — imigy szól — sár­
ga az orrom és csöngetek. Ha be nem 

¿Várja, mig elhaladok, elgázolom . . .
Reméljük, nem Is lesz sok baj vele. 

Az új közlekedési jármű beválik és 
további újításokra fogja ösztönözni a 
Beszkáríot. Például a jelenlegi újítás 
fordítottjára, az autobuszositott vil­
lamosra. Villamosra, amely áramsze­
dővel jár, de egyébként autobuszkere- 
ken és mellesleg kékre is van festve!

Ejnye, most jut az eszünkbe, hogy 
ezt "már kitalálta. Óbudán jár és úg;v 
hívják, hogy • - trolleybusz .
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Az új villamosított autóbusz tehát 
olyan, mint a többi villamos kocsi. 
Mint a hernyó a száraz gallyacskák 
vagy a zöldszinü pillangó a falevelek 
között, mimikrit játszik ő is a villa­
moskocsik társaságában. A  felbuk­
kanó villamosított autóbusz sárga szí­
nű, hogy első pillanatra mindenki azt 
higyje, hogy valóban villamos, mindig 
az is volt. Mimikrit játszik, hogy senki 
észre ne vegye, hogy ő valójában


